9, Sitzung des Grossen Gemeinderates von Zug, Dienstag, 1. Oktober 2019, 17.00 Uhr Kantonsratssaal

Abstimmungsprotokoll - Stimmenzéhler "Abgleich"

Nr. Traktanden Antrige Abstimmung Ja Nein Enthaltung Ungliltig  |Bemerkungen
1. Genehmigung der Traktandenliste und des Protokolls Nr. 8 Présenzkontrolle: Anwesende 36
vom 10, September 2019
2. Eingéange parlamentarische Vorsttsse und Eingaben
Die FDP stellt Antrag auf nicht Uberweisung il "_'mi 1=15 2=9 3=11 Die 1 = Uberweisung -
Motion Tabea Zimmermann Gibson und Michéle Willimann, |Die SVP stellt Antrag auf Umwandlung in ein Abstimmung |2 = nicht Uberweisung
3. beide ALG vom 12. September 2019: flankierender Postulat wurde als |3 =Umwandlung in ein Postulat
Massnahmen zur Eréffnung der Tangente Zug-Baar (TZB) ungilltig
_erklart
2 1=1 2=30 Die 1 = nicht Uberweisung
Abstimmung |2 = Umwandlung in ein Postulat
Uberweisung wurde als
ungiltig
erklart
3 1=20 2=15 3=0 Die 1= Umwandlung in ein Postulat
Abstimmung |2 = Motion
wurde als |3 = Enthaltung
ungiiltig
Wiederholung der Abstimmung bez. Motion 5 1=20 2=15 3=0 1=Umwandlung in ein Postulat
Tabea Zimmermann .......... 2 =Motion
- 3 = Enthaltung B
6 1=17 2=18 1= Uberweisung
2 = nicht Uberweisung ]
Die nicht Uberweisung scheiterte an der 2/3-
Mehrheit. Die Motion wurde liberwiesen
Erweiterung Schulanlage Loreto; Wettbewerbs- und 4 1=35 2=0 1= Annahme der Vorlage
Projektierungskredit 2 = Ablehnung der Vorlage
Bericht und Antrag des Stadtrats Nr. 2543 vom 2. Juli 2019
Bericht und Antrag der BPK Nr. 2543.1 vom 20. August
2019
Bericht und Antrag der GPK Nr. 2543.2 vom 2. September
2019
5. Interpellation Etienne Schumpf, FDP vom 6. Juni 2019:

Stadtzuger Auslandhilfe - Erkaufte
Salidaritat mit fremdem Geld auf dem Buckel der Zuger

Antwort des Stadtrats Nr. 2546 vom 20. August 2019




Interpellation der Grlnliberale Partei vom 10. Mai 2019:
"Wie lassen sich Zwischenstunden und Uberlange
Mittagspausen auf Sekundarstufe | vermeiden?"
Antwort des Stadtrats Nr. 2547 vom 20. August 2019

Interpellation der SVP Fraktion vom 3. Juni 2019: Die 4-
radrige Stadtverwaltung — schrdtig, nétig, sauber und
fortschrittlich?

Antwort des Stadtrats Nr. 2549 vom 20. August 2019

Interpellation der Grinliberale Partei vom 4. Mérz 2019:
"Palit-Treffs"
Antwort des Stadtrats Nr. 2541 vom 2. Juli 2019

Interpellation der Fraktion Alternative-die Griinen - CSP vom
1. Juli 2019: zum Stadtraumkonzept und zur Stadtplanung

Antwort des Stadtrats Nr. 2551 vom 3. September 2019

Gemeinderat Patrick Steinle stellten den Antrag
auf ablehnende Kenntnisnahme

1 = ablehnende Kenntnisnahme
2 =Kenntnisnahme

10.

Interpellation Stefan W. Huber, glp vom 25. Juni 2019:
JWird die Bossard Arena nun zur Crypto Arena?”
Antwort des Stadtrats Nr, 2552 vom 10. September 2019

15,

Mitteilungen

Die GGR-Sitzung vom 29.10.19 wird nicht
durchgefiihr

Flr/das Abgtimmungsprotokoll




